

躲过恐袭，难躲幕后黑手

伊拉克总理险遭暗杀，美国埋下政治乱局祸根

当地时间7日凌晨4时许，伊拉克总理卡迪米位于巴格达“绿区”内的住所遭携带爆炸物的无人机袭击，但卡迪米毫发无伤地躲过了袭击。伊拉克安全部队已采取必要措施应对袭击事件，目前没有组织承认发动这次袭击。



11月7日，防暴警察在伊拉克巴格达“绿区”附近警戒。 新华社发

3架无人机参与袭击

伊拉克军方当地时间7日说，伊总理卡迪米位于巴格达“绿区”内的住所当日遭无人机袭击，卡迪米躲过袭击未受伤害，卡迪米的多名警卫受伤。从社交媒体流传的现场图片看，爆炸使卡迪米住所的门窗受到轻微损坏，但建筑主体结构未遭到破坏。

袭击事件发生后，卡迪米在社交媒体留言并在电视上露面，向公众表明自己平安无事，呼吁各方“为伊拉克利益着想，保持冷静和克制”。

伊拉克通讯社援引内政部发言人的话报道，3架无人机参与袭击，其中2架被安全部队拦截并击落，第三架击中总理官邸。多名安全部门人员告诉法新社，这3架无人机从巴格达市内的共和国大桥附近起飞。

目前没有组织承认发动这次袭击。一名不愿公开身份的伊拉克安全官员告诉路透社，已经寻获一架小型无人机的残骸，正等待初步调查结果。

此次袭击发生在伊拉克政坛紧张局势加剧之际。伊拉克10月10日举行新一届国民议会选举，初步计票结果显示，什叶派宗教领袖萨德尔领导的“萨德尔运动”获得73个席位，位居首位。与什叶派民兵武装关系紧密的“法塔赫联盟”席位大幅减少，拒绝接受选举结果。不满国民议会选举结果的政党支持者近来聚集在“绿区”外举行示威抗议活动，冲击“绿区”并与安全部队人员发生冲突，造成人

员伤亡。卡迪米下令调查这次冲突及示威者伤亡肇因，一些什叶派民兵组织领导人则要求卡迪米承担责任。

“绿区”位于巴格达市中心，是伊拉克政府机构以及美国和英国驻伊使馆所在地。针对“绿区”的类似袭击事件时有发生。

被强加的美式“民主”

美军2003年入侵伊拉克后，彻底破坏了原有的政治生态，并一手“搭建”了这个国家的政治体制，即由民众选举产生议会中的329名议员，而在议会中拥有多数席位的党团有权提名总理并组建政府。但议会选举的方法并非一成不变，而是临时制定，因此每一届选举的规则都可能发生重大变化。

正是这样频繁的改变，导致民众对于选举结果心存疑虑。本次国民议会选举，其他政党特别是萨德尔的竞争对手——什叶派传统政党们，纷纷指责“萨德尔运动”利用新的选举规则。选举结果公布后，暴力事件时有发生，其中最引人关注的就是巴格达的曼苏尔区在11月1日遭遇三枚火箭弹袭击。伊拉克民兵组织领导人哈扎里5日就曾发布一段视频称，要警惕有人对总理府所在“绿区”发动袭击，并借机破坏伊拉克的安全环境。

外界分析认为，尽管此前曾有使用火箭弹发动袭击的“不良记录”，但在事前就大张旗鼓地宣传似乎不符合什叶派民兵的一贯行事风格。事实上，从美国使用无人机暗杀伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城

旅”指挥官苏莱马尼之后，伊拉克民兵组织就多次发布消息称，用于袭击“绿区”的火箭弹并非他们曾拥有的型号。

伊朗外交部发言人哈提卜扎德说，这类袭击符合那些“过去18年破坏伊拉克的安全和稳定、侵犯其独立和领土完整”的势力的利益。“它们一直扶植恐怖组织煽动骚乱，以实现在这一地区的邪恶目标。”

各方谴责“恐怖袭击”

伊拉克总理办公室7日说，当天凌晨针对总理卡迪米住所的无人机袭击是“恐怖主义”行径。

沙特外交部在社交媒体上发表声明，“强烈谴责这起针对伊拉克总理的卑怯的恐怖主义行径”，表示将与伊拉克团结一致，共同打击所有企图破坏伊拉克重建进程的“恐怖分子”。

埃及、黎巴嫩、阿联酋和科威特等国家也对袭击予以谴责。当天，总部设在沙特首都利雅得的海湾阿拉伯国家合作委员会（海合会）和总部设在沙特吉达的伊斯兰合作组织也分别发表声明，谴责针对卡迪米的袭击行动。

当地时间7日上午，法国外交部发言人发布公告，对伊拉克总理卡迪米当天遭遇的刺杀未遂事件予以最严厉的谴责。

美国国务院发言人普赖斯称，美国政府“强烈谴责”这起“恐怖主义性质昭然”的袭击，美方与伊拉克安全部队保持“紧密接触”，愿向伊方调查提供协助。

据新华社、央视新闻

本报讯 美国《今日美国报》和萨福克大学当地时间7日发布的联合民意调查结果显示，民主党籍总统拜登所获支持率已经跌至38%，近三分之二调查对象不希望看到拜登角逐2024年总统选举。

《今日美国报》和萨福克大学3日至5日电话调查1000人。拜登1月20日入主白宫以来，民意支持率罕有跌破40%之时。最新民调结果给备战明年国会改选、即中期选举的民主党再次敲响警钟。

据《每日电讯报》报道，拜登的支持率从今年7月开始急剧下降，当时美国新冠病毒的感染病例正在上升，而8月底美国从阿富汗撤军的混乱局面使他的支持率进一步下跌。《国会山报》分析，拜登支持率在近期民调中徘徊在四成左右低位，如今跌至38%新低，与拜登政府在国会推动相关立法进程不顺利以及民主党在弗吉尼亚州州长选举落败有关。

拜登就职总统以来，力推1.2万亿美元基础设施投资法案、1.75万亿美元应对气候变化及社会福利支出法案两大“政绩工程”，但两项法案在国会推进并不顺利，即便在民主党内部也面临较大阻力。

在2日举行的弗吉尼亚州州长选举中，共和党籍候选人扬金战胜民主党籍候选人麦考利夫。这是共和党人时隔12年夺回弗吉尼亚州州长之位。

这种不满已经对拜登在2024年连任的机会产生了影响。联合民调显示，46%的调查对象认为，拜登在总统任上表现低于他们的预期，64%的调查对象不希望拜登寻求连任，其中包括28%的民主党人。此外，58%的调查对象不希望特朗普作为共和党候选人参加2024年总统选举，其中包括24%的共和党人。这项民调误差率为正负3.1个百分点。

调查还显示，66%的美国人认为国家走错了路，20%的人表示美国正朝着正确的方向发展，这并不比特朗普任期最后几周公众的不安看法好多少。

英国《每日电讯报》上月报道称，一份新的盖洛普民意调查显示，在拜登就任总统的头9个月里，他的支持率下跌了11.3个百分点，下降幅度超过了1945年以来的任何一位美国总统。相比之下，美国前总统特朗普的支持率在其总统任期的前9个月仅下降了4.4个百分点。

对拜登而言，最新的好消息是，此前已获参议院批准的基础设施投资法案5日在众议院获得通过，只待拜登签署后生效。谈及支持率持续下滑，拜登表示，支持率反复无常，不会干扰自己行事。

综合新华社、中新网等



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：赵世峰 组版：颜莉



山东金宝利高新会展旗舰店 诚聘

山东金宝利汽车销售服务有限公司隶属于山东出众汽车集团。集团旗下拥有八家一汽-大众、捷达标准品牌4S店，一家专业汽车零部件物流园区，一家汽车变速箱再制造公司，两家移动出行公司等，分布于济南西部、东部汽车商圈、章丘、齐河等区域。集团拥有专业的技术团队、先进的设备，正式员工500余人。十余年来，集团始终以满足客户需求为第一要务，为客户提供整车销售、配件供应、售后服务和维修、信息反馈、汽车装饰美容、汽车金融、二手车交易置换、汽车保险、汽车零部件仓储物流、“移动出行”网约车等汽车各相关领域一条龙服务。

山东金宝利汽车销售服务有限公司是一汽-大众汽车有限公司正式授权的特约经销商，位于济南东部汽车商圈的中心地段。公司连续7年蝉联一汽-大众全国五星级卓越经销商等荣誉。一汽-大众全新标准数字化展厅高新会展旗舰店将于近日投入使用，诚聘：

销售顾问（10人）8000-20000+/月

职位描述：

- 1、负责整车销售服务和进店客户咨询服务；
- 2、负责整理各车型的销售资料及客户档案；
- 3、负责开拓产品的销售市场，完成各项销售指标；
- 4、负责挖掘客户需求，实现产品销售；
- 5、负责售前业务跟进及售后客户维系工作。

电话邀约顾问（6人）6000-10000+/月

职位描述：

- 1、通过电话和公司网络平台完成公司制定的客户跟踪、客户邀约、客户管理等工作；
- 2、通过与客户进行有效沟通了解客户需求，寻找销售机会并完成销售业绩。

任职资格：

- 1、男女不限，专业不限；形象好，气质佳，有驾照者优先；
- 2、主动性强，工作态度积极，热爱汽车销售工作；
- 3、有较强的事业心，勇于面对挑战；
- 4、良好的沟通和表达能力、应变能力和解决问题的能力，心理素质佳；
- 5、良好的团队协作精神和客户服务意识。

公司提供畅通的晋升空间和丰厚的薪资待遇和福利待遇：五险一金、员工宿舍、食堂补贴、带薪培训、节日福利等。

面试地址：济南市历下区工业南路71-2号 工作地址：济南高新会展中心东区金宝利高新会展旗舰店

联系方式：0531-67876661 15318807927（林女士）

聘